

臺南市七股區七股國民小學



七股國小假日 TEEBALL 訓練

本校世民老師奉獻自己的假日時間到校協助 TEEBALL 球隊的訓練。一方面讓孩子可以練習 TEEBALL,一方面讓孩子在假日的時候,能有一個正當的休閒娛樂,避免孩子假日時到處遊蕩,也可以養成良好的運動習慣。

學生從基本的傳接球及打擊的動作練習,一步一步的紮根學習。孩子們也都很高興能到學校來打球,也希望家長能多鼓勵學生參加。



0309 日偏蝕觀測—勝郎主任解說日蝕現象

O309當天早上,由勝郎主任召集全體師生到球場上,準備一窺日偏蝕的天文現象。雖然當天天空不作美,七股地區除了一早有太陽露臉,到隨即天空被雲層遮蔽,但是仍可透由網路直播來觀本日偏食的現象。而勝郎主任更為小朋友說明日食形成的原因,並指導如何利用特殊的眼鏡及其它方法來觀看日食,避免造成太陽光直射眼睛造成眼睛的傷害。小朋友對這天文現象也都相當有興趣。

說明:日食發生的原因,是因為月球繞地球公轉的過程中,當月亮恰好行至太陽與地球之間,且太陽—月亮—地球幾乎在同一直線上時,月球遮蔽陽光,月球影子落在地球上,因而發生日食。因此,日食發生時間必定在農曆初一(朔)前



後;但因白道(月球繞地球的公轉面)與黃道(地球繞太陽的公轉面)之間,平均有 $5^{\circ}9'$ 的夾角,故並非每逢朔都會發生日食,必須要朔時、且月亮離黃道與白道交點在 $15.4 \sim 18.5$ 度以內時,才會發生日食,這個範圍稱為「日食限」。



teeball 球隊練習



佛光山志工協助修剪花木



紙黏土製作課程



假日扯鈴隊集訓

静思語:做該做的事是智慧,做不該做的事是愚癡。

To do whatever should be done is wisdom, to do whatever should not be done is ignorance.

和草閱讀營活動開跑了——假日閱讀活動

本學期學校繼續接受和草閱讀基金 會的補助,持續辦理閱讀活動。而金純 老師也協助這些學生繼續在閱讀這個區 塊在努力。

這星期教導孩子們說故事的結構方式來表達自己閱讀完一本故事後,如來



來截取故事的重點,並讓孩子任互相討論,並能正確地表達自己的感想。

七股國小假日扯鈴隊假日訓練

扯鈴長久以來是七股國小發展的主要 傳統民俗技藝運動。感謝世民老師更利用 星期六時間來集訓學生。並邀請專業教練 來進行授課,強化學生扯鈴專業技巧,而 孩子們也能自我挑戰,練習不同的特技, 個個都成為扯鈴的高手。

校長也表示希望家長能多多支持這項 活動,讓學生可以在假日來到學校學習扯 鈴,發展更多元的學習,也期許這些小朋 友能努力練習,未來也能有機會參加各項 比賽及表演,成為扯鈴達人。



3月26日本校95週年校慶暨社區聯合運動會

